

ОБЯВА
За обществеността

Уведомяваме Ви, че фирма/ физическо лице

Ивайло Сашев Георгиев с ЕГН 9005146442 притежаваща л.к.№ 644851661 издадена от МВР гр. София на 22.10.2013 г. с постоянен адрес гр. Сливница, бул. „Паисий Хилендарски“ №42, има следното инвестиционно предложение:
Изграждане на еднофамилна жилищна сграда.

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението

Строителство на еднофамилна жилищна сграда.

Жилищната част е с площ около 120,96 м2.

Ново инвестиционно предложение

Ще се използва съществуваща техническа инфраструктура:

-съществуващ път, минаващ северно от имота;

-съществуващ водопровод на „Софийска вода“ АД, минаващ по съществуващият път от север на имота, като водопроводното отклонение ще се изгради директно към имота.

-съществуваща мрежа на „ЧЕЗ България“

Няма да се използват взривни работи; дълбочина на изкопите за основи – около 1,00м.

(описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; посочва се дали е за ново инвестиционно предложение и/или за разширение, или изменение на производствената дейност, необходимост от други, свързани с основния предмет, спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура /пътища/улици, газопровод, електропроводи и др./; предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив;)

2. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон; орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон;

Не е необходимо издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон.

Орган, отговорен за одобряването на инвестиционното предложение е Община Божурище.

3. Местоположение на площадката – населено място, община, квартал, поземлен имот, географски координати (по възможност във WGS 1984), собственост, близост до или засягане на защитени територии и територии за опазване обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура;

Местоположение : УПИ XXVIII-60, кв. 6, по плана на село Хераково, община Божурище, Област Софийска

Собственик : Ивайло Сашев Георгиев с ЕГН 9005146442 притежаваща л.к.№ 644851661 издадена от МВР гр. София на 22.10.2013 г. с постоянен адрес гр. Сливница, бул. „Паисий